

刘德华公开承认携带乙肝病毒

“其实我从小就是乙肝病毒携带者，这是我第一次在公开场合向大家透露这个秘密。”昨天，在2006年肝炎防治宣传教育活动的启动仪式上，乙肝防治宣传大使刘德华的一番话，引来全场一片哗然。他坦言，这正是自己出任这个大使的原因之一。刚刚发行的新专辑《声音》中，那首《心肝宝贝》正是为本次活动创作的。

大力宣传防治肝炎

不会因此羞于见人

刘德华昨天早上乘坐飞机专程赶到北京出席这一活动，下午身着便装出席启动仪式。现场播出刘德华中午到北京友谊医院探望肝病患者的一段视频。本次活动由中国肝炎防治基金会发起，为提高公众对乙肝的关注，主办方特邀田壮壮执导、刘德华主演一部防治肝炎的公益宣传短片。

为宣传防治肝炎，刘德华填词创作了新歌《心肝宝贝》。昨天恰逢傅彪去世一周年，刘德华说：“我知道傅老师是被肝病夺去生命的，本来自己也想通过文字或镜头表达我的哀思，但又觉得这太悲情了，因为真正的怀念是放在心底的。今天我做的这些事情，也是对他的一种悼念方式。”

从9月开始，刘德华主演的这部乙肝防治公益宣传片将在全国电视台、电台同时发布，歌曲《心肝宝贝》的音乐录影带也会登陆城市户外传媒。刘德华承诺为肝炎基金会到各地宣传，以筹集更多基金。

有记者问刘德华去探望病人会不会担心被传染，刘德华说没必要担心这个，随后表示自己非常重视健康问题，有自己的家庭医生，每3到6个月就会检查一次身体。之后，刘德华说的话令在场记者大吃一惊：“我有两种病，胆固醇高是遗传的，我还是乙肝病毒携带者。”

这是刘德华首次在公开场合承认自己是乙肝病毒携带者，不过他表示并不是因为这个才答应出任宣传大使。他并肯定地说，如果长期治疗，不会影响工作和周围的人，还让记者们不用担心他会因为工作劳累而影响身体。“我现在身体很好，每天保证8小时睡眠。如果有问题，我一定会停下工作，不会让工作影响到身体，请大家放心。”他跟大家开玩笑说：“你们怎么离我那么远了？乙肝是不会通过空气传染的。”

说到患病原因，刘德华说自己出生在农村，发现有病后就去医院，可是条件不是很好，治疗一段时间后就去了城市，“别人没有从外表

看出我有病，我也从来没有在公众场合说过这个事情。这个病，男人的发病率比较高，男人总是很难开口说。”至于歌迷知道这个消息会不会产生顾虑，刘德华非常坦诚地说自己也不知道，“我从来没有因此而羞于见人”。王琳 刘墨非

【链接】

乙型肝炎在中国广泛流行。据调查推算，全国约有1亿人长期携带乙肝病毒，慢性乙肝病人约2000万，每年约有28万人死于与乙肝病毒感染相关的肝硬化或肝癌。在中国法定报告的传染病中，乙肝病例数多年来一直位居前列。乙肝已成为现阶段最为突出的公共卫生问题之一。



刘德华

关锦鹏相中蒲巴甲

成为“好男儿”冠军后，蒲巴甲星途看好。昨天，他已经和名导关锦鹏碰头，极有希望出演关导新片《迷失重庆》。

昨天记者获悉，香港名导关锦鹏和台湾滚石创始人之一张培仁悄然约见了蒲巴甲。东方卫视方面透露，关导此行主要是为正在筹拍的电影《迷失重庆》寻找男主角，投资方十分看好形象俊美、歌艺出众的蒲巴甲。张培仁的作陪，极有可能是考察蒲巴甲是否能够同时演唱该片主题歌。

关导和张培仁观看了《喜马拉雅王子》的片花，并和蒲巴甲进行了交流，东方卫视方面称：“关导他们称赞蒲巴甲未来在音乐、电影方面都很有前途，不过双方还没有谈到合作细节，只是进行前期接触。”前不久，关锦鹏放话，新片《迷失重庆》将



蒲巴甲

到重庆拍摄。该片讲述一群流浪的年轻人在重庆的生活，包括他们的爱情、事业。蒲巴甲是四川阿坝州人，也是“好男儿”重庆赛区冠军，在九寨沟一表演团体工作的经历也很符合片中浪迹都市的感觉。因此，他极有可能被关导选中，与舒淇对戏。李平

《乔家大院》韩国获奖

日前，由韩国广播协会主办，韩国KBS、MBC、SBS、EBS等电视台联合举办的“第一届首尔电视剧盛典”在韩国首都首尔颁出各大奖项。中、日、韩三国的电视剧《我的名字叫金三顺》《乔家大院》《The Violin》分别获得迷你剧、长篇剧、短篇剧的最佳作品奖。最佳女演员奖则由78岁的中国天津演员《守望幸福》女主角鲁园摘得。

第一届首尔电视剧盛典可谓是一场亚洲电视人的聚会，在韩国刮起一阵“汉风”的中国热播剧《乔家大院》主演陈建斌代表剧组上台领奖。当一袭红衣的鲁园出现在颁奖台上时，韩国观众对这位演技精湛的老太太报以热烈的掌声。此次，鲁园战胜了韩

国众多知名女星，成为第一届电视剧盛典的最佳女主角。主办方对于鲁园的评价是：将一位智力障碍老人的喜怒哀乐表演得惟妙惟肖。

去年，鲁园曾经凭借《守望幸福》获得了飞天奖最佳女主角奖，此次再次凭借这个角色摘得国际大奖，体现了这位老艺术家深厚的表演功力。鲁园早前接受记者采访时，对《守望幸福》中的这个患有老年痴呆症的老人角色感情深厚，她告诉记者，为了能够更准确地表演，她多次到敬老院和这些老人在一起生活。她说：“艺术来源于生活，对于影视剧来讲，华丽的外表远没有朴实的内涵吸引人，我们平常的生活是表演最大的源泉。”王轶斐

加拿大移民 伊恩出国

江苏省公安厅核准移民资质

●我们承诺：在你移民未成功之前，不收定金，不收申请费，免收材料翻译费。什么时候付费，当您全家面试获得通过，全家拿到移民纸及到加拿大后，给您的几十项安家服务都完成后再付款。我们做出的信誉保证，一定兑现，希望社会和舆论监督。

●魁北克省、纽宾士域省、爱德华王子岛、曼省、即将推出的卑诗省（定居温哥华）等八个省移民

●拿到绿卡时，最低费用只需58万元人民币。
●为您全家移民节省人民币10-15万元。

地址：南京市新街口金鹰国际商城写字楼21层C2座 电话：025-84798831 84798553 晚间：13951088598 www.1971yien.com

北大青鸟 APTECH (南京竞成) 软件工程专业 2006高考考生 300分免试入学

知名高校师资 国际权威认证 企业带薪实习
大学校内住宿 全真项目实践 签订就业合同

南京大学国家科技园配套软件人才培养基地
咨询电话：83204008 83204118
地址：广州路189号民防大厦5楼（古南都饭店斜对面） 网址：http://www.jingch.net

CSTP 中国软件专业人才培养工程

（2006年限招280人）

【国家承认学历，教育部电子注册，教育部网上查询】
【历年毕业率、就业率100%，入学即签定就业保障协议】

上大学就上“技能+学历”

国家三部委、南京工业职业技术学院携手CSTP南京教育基地推出“技能+学历”JAVA软件开发工程师专业，让您高薪就业，成就IT金领！合格学员100%推荐至科技部火炬中心下属国家级软件园就业！

南京工业职业技术学院是江苏省首家教育部人才培养水平评估“优秀”等级院校，隶属于江苏省教育厅领导和管理，是伟大的无产阶级革命家张闻天、大数学家华罗庚的母校。学院毗邻著名的南京中山陵风景区，现已形成一校三区（中山校区、天堡校区和仙林校区）的办学格局，学院占地面积1400亩，建筑面积39万平方米，总资产8.8亿元。在八十八年的办学历程中学院认真贯彻国家教育方针和素质教育思想，遵循和借鉴黄炎培先生所倡导的“手脑并用，双手万能”的职教理念，为国家培养了近七万名各类建设和管理人才。

■ 报名咨询中心：中山东路532-2号（南京工业职业技术学院） ■ 招生咨询热线：025-83615118
■ 咨询QQ：396883310 ■ 网址：www.cstp.net.cn ; www.njicstp.cn

地区	招生对象	招生计划
南京	高中/中专/职高	40
苏州	高中/中专/职高	21
无锡	高中/中专/职高	20
常州	高中/中专/职高	20
镇江	高中/中专/职高	18
盐城	高中/中专/职高	20
淮安	高中/中专/职高	20
泰州	高中/中专/职高	19
扬州	高中/中专/职高	17
宿迁	高中/中专/职高	15
南通	高中/中专/职高	17
徐州	高中/中专/职高	17
连云港	高中/中专/职高	10
外省市	高中/中专/职高	26